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О реализации региональной системы оценки качества  
обучающихся в 2018-2019 учебном году

    В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской области от 29.08.2018  года № 01-21/1596 «О  реализации региональной системы оценки качества в 2018-2019 учебном году»,  приказа отдела образования администрации Грачевского района от 29.09.2018 г. № 141 «О реализации региональной системы оценки качества  обучающихся в общеобразовательных организациях Грачевского района в 2018-2019 учебном году», в целях обеспечения преемственности начального общего, основного общего, среднего общего образования, повышения ответственности педагогов за результаты своего труда, подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации, в 2018 - 2019 учебном году продолжится реализация  регионального  мониторинга качества образования на основе системных исследований с использованием индивидуальных образовательных маршрутов. В целях  обеспечения эффективности участия в системных мониторинговых исследованиях 
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1.Продолжить реализацию регионального мониторинга качества образования (далее Мониторинг) в 2018-2019 учебном году.
2.Проводить контрольные срезы знаний  в соответствии с графиком контрольных срезов знаний обучающихся  по русскому языку и математике в 4,5,7,8,9,10,11 классах общеобразовательных организаций области   на 2018-2019 учебный год (Приложение 1 к приказу МО ОО№ 01-21/1596 от 29.08.2018  года).
3.Иванову В.П. - заместителя директора по учебно-воспитательной работе, назначить ответственной по выполнению плана мероприятий по реализации Мониторинга, в том числе:                                                                                                                                                                                    -  подготовку аналитических справок по итогам выполнения заданий контрольных работ;                   - обеспечить информационное и организационно - методическое сопровождение Мониторинга, в том числе организовать разъяснительную работу с обучающимися и их  родителями по участию в данных мероприятиях до 20.09.2018года;
- обеспечить разработку календарно-тематического планирования с учетом объема времени на проведение входных и промежуточных контрольных работ и мероприятий по коррекции знаний обучающихся до 20.09.2018года;
 - взять на особый контроль работу по реализации Мониторинга в части использования ИКТ-технологий и электронных форм документации в течение 2018-2019 учебного года;
- организовать работу по ликвидации пробелов в знаниях обучающихся и эффективной подготовке к мониторинговым испытаниям  по  индивидуальным образовательным маршрутам начиная  с 4 класса, в том числе и в электронном виде;
- выставлять отметки обучающимся в соответствии с Инструктивно-методическими рекомендациями по заполнению классных журналов по итогам контрольных срезов знаний обучающихся общеобразовательных организаций    Оренбургской области (Приложение №2 к приказу МООО№ 01-21/1596 от 29.08.2018  года); 
- представить в отдел образования план мероприятий по реализации региональной системы оценки качества в 2018-2019  учебном году, особое внимание уделив разделу контроля за реализацией Мониторинга, до 23.09.2017 года;    
- представлять  ответственным руководителям РМО  аналитические справки о результатах   мониторинговых испытаний  по предметам  в  разрезе каждой параллели классов с рассмотрением типичных ошибок и планируемых мер по их ликвидации на адреса электронной почты по проведению контрольных работ:
 - представлять    сводные отчеты о результатах мониторинговых испытаний в формате XL в отдел образования на электронный адрес: lenaknizeva1@rambler.ru  в день контрольной работы                                                                                                     
- ответственным за написание аналитических справок представлять итоги контрольных работ в отдел образования на электронный адрес: lenaknizeva1@rambler.ru в течение 3-х дней после контрольной работы                             


4. Шемяковой Г.С. – директору школы:
-  принять меры по повышению мотивации участия в мероприятиях Мониторинга, включая различные формы поощрения;
 - рассматривать в целях недопущения перегрузки обучающихся результаты контрольных срезов знаний, проводимых в рамках Мониторинга, в качестве текущего контроля  успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, внести при необходимости изменения во внутришкольные локальные акты, регулирующие вопросы текущего контроля  успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;
 
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Директор                                                                                    Г.С. Шемякова

